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Επαναληπτικά Θέµατα ΟΕΦΕ 2011 

Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας 
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ΘΕΜΑ 1ο 
1. γ     
2. δ     
3. α     
4. α     
5. α→Σ β→Σ γ→Σ δ→Λ ε→Λ 

 
 
ΘΕΜΑ 2ο 
2.1 Σωστή απάντηση: (β) 

Αιτιολόγηση: 
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2.2 Σωστή απάντηση:  (γ) 

Αιτιολόγηση: 
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2.3 Σωστή απάντηση:  (δ) 

Αιτιολόγηση: 
min min 2

2C h C h
e V m u

λ λ⋅ ⋅ ⋅
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⋅ ⋅
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C h C h
e V m u

λ λ⋅ ⋅ ⋅
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⋅ ⋅
 

∆ιαιρούµε κατά µέλη: 
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ΘΕΜΑ 3ο 
 

  
Α. α) 194 10 φωτόνια/secW N h f N P NP Pt t t h f t

⋅ ⋅
= → = → = → = ⋅

⋅
 

β) ( ) ( ) ( )( )ηµ ηµΛΝΘ = → ΛΝ = ΚΛ ⋅ Θ→
ΚΛ

 
8 9

0
3( ) ( ) 3 10 10 0,15 3 m2c t ηµ −

ΚΛΛΝ = ⋅ ⋅ Θ→ ΛΝ = ⋅ ⋅ ⋅ =  
 
Β. Β1) ω +ε = 30° → ω = 25° 

236 10( ) 0,4 m( ) 0,9
d d

συνω
συνω

−⋅= → ΚΜ = = =
ΚΜ

 

7
1 1 1 1 16

( ) 0,4( ) 4 10 m ή 400nm10N
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λ λ λ λ λ−
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Άρα 
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Β2) 
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( 1) 27 10 5 10 45 10 s3 10
x x n x x x n

t
c c c c c

− −

−
⋅ ⋅ − ⋅ ⋅ ⋅∆ = − = − = = = ⋅

⋅
 

 
 



Ö
Ñ
Ï
Í
Ô
ÉÓ
Ô
Ç
Ñ
ÉÏ
 
Ô
Ï
Õ
Ë
Á
 
Ó
Á
Ñ
Ñ
Ç

Ê
Ï
Ì
Ï
Ô
Ç
Í
Ç

Επαναληπτικά Θέµατα ΟΕΦΕ 2011 

Τα θέµατα προορίζονται για αποκλειστική χρήση της φροντιστηριακής µονάδας 
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ΘΕΜΑ 4ο 

A. A1) 1
απορ 3 1 απορ 1 απορ 12,09 V9

EE E E E E E= − → = − → =  
A2) 3 3 3 32 2( 1,51) 3,02 eVU E U U= → = − → = −  

A3) 7
3 1 3 1

3 1 3 1

1,02 10 mc h cE E h
E E

λ
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−
→
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⋅
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B) min

h c
e V

λ ⋅
=

⋅
 

4 1
4 1

h c
E

λ →
→

⋅
=  

∆ιαιρώντας κατά µέλη τις σχέσεις προκύπτει: 
4 1 4 1 4 1min
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